

信达天御 主城造城

## 最火的信达天御 2015玩石音乐节

## Party! 就在我们家门口

2015年3月21日、22日，玩石音乐节携手信达天御，在合肥包河区祁门路与宿松路交叉口西南角，重装上阵！在春意盎然、激情重生的3月里，和郑钧一起怒放，和黑豹一起摇滚，和曾轶可一起相遇狮子座，和逃跑计划一起寻找夜空中最亮的星，这些在最火的信达天御都可以完美实现！如果你也一样准备好了放肆一下，那就让我们一起重拾那些对音乐、对摇滚的冲动，发出心底最真实的呐喊吧！

邹传科

88-128M<sup>2</sup> 城市公馆 英伦洋房  
全国火爆认筹中

玩石热浪来袭  
玩转摇滚盛宴

1994年是中国摇滚非常重要的一年，香港红磡摇滚之夜让中国摇滚在这一年走向了辉煌，同时在这一年，郑钧带着《赤裸裸》横空出世！《回到拉萨》、《极乐世界》、《灰姑娘》，每一首都值得聆听。郑钧，用音乐诠释了那一代青年人的心声。我们也从此记住了，那一头长发和犀利的眼神，与那个年代的希望和彷徨相得益彰。

建筑是凝固的音乐，音乐是流动的建筑。由信达天御独家冠名的2015玩石音乐节，不仅希望给合肥市民带来一场充满感染力的音乐盛宴，同时也希望给信达天御的准业主们带来一场全新的节日狂欢。3月21日，最火的信达天御2015玩石音乐节，郑钧首度温暖来袭，献上合肥首秀，让我们一起在郑钧的音乐中回到拉萨，回忆那些年伴你流浪伴你青春怒放的岁月！

依然“play”  
依然“rock”

正如玩石音乐节的含义是“Play& Rock”，这次的玩石音乐节依然强调“玩”和“摇滚”两大主题，比以往更关注观众的参与性。据了解，本场音乐节的演出阵容里，不仅有你想看到的摇滚巨星，也有你期待的独立音乐人，两大舞台、十多位艺人的热情表演一定会让大家大呼过瘾。此外，2015的玩石音乐节还将为乐迷们打造一个玩乐盛会，运动游戏区、互动区、家庭娱乐区、主题美食区、创意集市、以及众多商家展示的时尚、特色、好玩的产品，为观众带来浓浓的节日氛围。

## 和信达天御 相遇“狮子座”

曾轶可，这个当年快女选秀舞台上的“异数”，如今凭借在音乐上取得的成绩，已经跻身主流，新专辑频频获得了口碑和销量双丰收，此前质疑她的人也开始认可她。依然保留着倔强孩子气的她将登上今年玩石音乐节的舞台。2015年3月21-22日，最火的信达天御携手最潮的玩石音乐节将在为合肥带来一场激情的音乐盛宴，带着你的“狮子座”来信达天御听曾轶可吧。此外，本届音乐节还将通过“滴滴打车”给全城市民送出200万红包。

据了解，玩石音乐节是合肥目前唯一的大型音乐节。已成长为全国独树一帜的主流音乐节，囊括了全国一线艺人和乐队，囊括了全国一线艺人和乐队，涵盖了摇滚、流行、乡村、朋克、重金属、说唱金属、硬核、另类、电子、民谣等多种音乐类型。每年都有数以万计的年轻人从全国各地赶来参加玩石音乐节，力求打造成为继迷笛、草莓之外的中国第三大音乐节。

## 阅读延伸

## 芒果TV全程直播

音乐节就得有好音乐！而这一次，芒果TV将在线上全程视频直播，打造玩石O2O音乐节！观众有机会在芒果TV的所有终端上看到音乐节现场的盛况！郑钧、黑豹、逃跑计划，A公馆、隔壁团、肆肆、从未发生、larrys pizza、summer sunshine等众多摇滚乐队将献上火爆精彩的表演。

## 信达天御样板示范区 夺目开启

信达天御地王盛启，国际实景样板体验区现已开放。40万m<sup>2</sup>旗舰商业融汇国际繁华，打造合肥首席“购物天堂”。80万m<sup>2</sup>城市豪宅包含高层公园豪宅、原味英伦风情洋房、国际幼儿园，安徽首席睦邻中心，引领合肥人居新风向。2万m<sup>2</sup>香榭花园精心规划5大主题景观花园，绿化率40%以上。信达天御，在最有价值的土地上建造最好的房子，为合肥人民打造诗意的理想家园。

活动时间

2015年3月21日/22日  
13:00—22:00合肥市祁门路与宿松路交叉口  
西南角(汽车客运南站斜对面)场地  
地址信达天御  
合肥中央公园生活区

车马喧嚣的地方适合闯荡，闹中取静的园区才适合居住。

信达天御，紧邻十五里河风光带，未来规划有六大主题盛景，以文化、创意、休闲、生态等超前组团造城市绿色人居版图。信达天御，引领公园地产风向标，于十五里河风光带，建筑国际化公园豪宅。

信达天御，拥揽2万m<sup>2</sup>香榭花园，建造合肥首席中央公园生活区。项目建设严格遵循建筑为自然让步的原则，以2轴3园规划整个项目，绿化率达到40%以上。景观设计以法国浪漫主义色彩为主基调，五大主题花园一步一惊艳，绿树繁花成海，立体景观相辉映。看似随意的一乔一木，都渗透着铸造者的全部心力，展露醇美大气，开启鲜氧自然生活，成就景观完美的高品质生态社区。

营销中心：中国·合肥·包河区  
宿松路与龙图路交汇处西100米

6710 6666

本图仅为要约邀请，仅供参考，以政府相关部门最终批文为准，  
最终解释权归安徽建银房地产开发有限公司所有

融汇大城风范  
生活配套醇熟

信达天御以120万方的大城视野，精心规划每一寸建筑布局和每一处建筑细节，构筑起一个全产品全配套、既“独立成城”又“融汇于城”的城市生活系统。

作为信达地产27年高端系变革力作，信达天御从城市中心地段到多元立体交通，从中西结合的建筑风格到醇熟完善的区域配套，从精益求精的产品品质到安徽首席的社区服务，以合肥前所未有的姿态全方位地为人们提供国际化的生活惊喜。旗舰商业中心、BLOCK街区、大型超市、购物商场、儿童王国等多种业态模式，世界级时尚潮流汇聚，一站式衣食住行娱，全能生活主场，打造合肥首席购物天堂，全面聚拢包河区人气。同时，信达天御还汲取新加坡人文理念，重金聘请知名设计师构思世界级社区规划，引进安徽首席睦邻中心，与苏州等一线省市并行，引领合肥人居新风向。在解决人与自然和谐共生的同时，追求人与人的邻里式亲情，以功能建筑围合一个睦邻中心。注重关爱老年群体，悉心提供全新生活解决方案。引进国际知名幼儿园，以家的温馨与优质教育，陪伴孩子成长，定制理想未来。